Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации планирует проведение Международной анатомической олимпиады «От Везалия к «Пирогову» для англоговорящих студентов, которая будет проходить в г. Краснодаре, на базе ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России в октябре 2024 г. Большая часть Олимпиады будет проводиться с использованием интерактивного анатомического стола «Пирогов».

Олимпиада проводится для вовлечения иностранных англоговорящих студентов, обучающихся в российских вузах и вузах других стран в профессиональную практику, повышения уровня анатомических знаний и пропаганды Российского медицинского образования среди за рубежом. Мероприятие планируется проводить в 2 этапа:

1) Первый отборочный теоретический этап с заочным форматом проведения (июнь-сентябрь 2024 г.). Отборочный этап направлен на оценку знаний нормальной и топографической анатомии и будет проводиться с использованием интерактивного стола «Пирогов». В рамках этого этапа командам будет предложено два конкурса. В первом будет нужно подготовить видеоролики с описанием заданной анатомической области с использованием стола «Пирогов». Второй конкурс будет представлен тремя ситуационными задачами, которые необходимо будет решить за отведенное организаторами время, используя функционал анатомического стола.

Доступ к программе «Пирогов» будет предоставлен организаторами согласно предварительным заявкам на участие.

- 2) Практический этап с очным форматом участия будет проходить в октябре 2024 года на базе ФГБОУ ВО КубГМУ Минздрава России и также состоять из двух конкурсов. Первый полуфинальный, включает описание нескольких музейных анатомических препаратов. По его результатам будут отобраны командыфиналисты. Финал состоит из самостоятельной препаровки командой кадаверного материала. Каждая из команд должна иметь собственный инструментарий и расходный материал. Кадаверный материал будет предоставлен организаторами.
- 3) Команда до 4 человек (российские студенты могут составлять до 50% от состава команды), от одного университета допускается участие одной команды. Олимпиада будет проходить на английском языке.

Подробная информация о конкурсах Олимпиады будет опубликована не позднее 10 июня и размещена на официальном сайте КубГМУ <u>www.ksma.ru</u>, о чем будет сообщено дополнительно согласно поданным предварительным заявкам.